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Çàäà÷à 1. Áåçêðàéíà àðèòìåòè÷íà ïðîãðåñèÿ a1, a2, . . . , an, . . . ñå ñúñòîè îò

ðàçëè÷íè åñòåñòâåíè ÷èñëà.

à) Âúçìîæíî ëè å èçìåæäó ÷èñëàòà a1, a2, . . . , a7 òî÷íî 3 äà ñå äåëÿò íà 100?

á) Âúçìîæíî ëè å èçìåæäó ÷èñëàòà a1, a2, . . . , a49 òî÷íî 11 äà ñå äåëÿò íà 100?

â) Äà ñå íàìåðè íàé-ãîëÿìîòî åñòåñòâåíî ÷èñëî N , çà êîåòî å âúçìîæíî áðîÿò íà ÷èñëàòà

èçìåæäó a1, a2, . . . , a2N , äåëÿùè ñå íà 100, äà å ïî-ãîëÿì îò áðîÿ íà ÷èñëàòà èçìåæäó

a2N+1, a2N+2, . . . , a5N , äåëÿùè ñå íà 100.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðÿò ñòîéíîñòèòå íà ïàðàìåòúðà b , çà êîèòî óðàâíåíèåòî√
x2 + 9 + 3 |x| + b2 − 2 |x− 2b| = 0

èìà ðåøåíèå.

Çàäà÷à 3. Ðàçñòîÿíèåòî îò öåíòúðà íà ñôåðàòà, êîÿòî ñå äîïèðà äî âñè÷êè ðúáîâå

íà ïðàâèëíà ÷åòèðèúãúëíà ïèðàìèäà, äî âúðõà íà ïèðàìèäàòà å ðàâíî íà äúëæèíàòà íà

îêîëíèÿ ðúá. Äà ñå íàìåðè îòíîøåíèåòî ìåæäó îñíîâåí è îêîëåí ðúá íà ïèðàìèäàòà.

Çàäà÷à 4. Äà ñå äîêàæå, ÷å çà âñÿêî åñòåñòâåíî ÷èñëî n ≥ 2 ñà èçïúëíåíè íåðà-

âåíñòâàòà
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Çàäà÷à 5. Ïðàâîúãúëåí òðèúãúëíèê, ñ äúëæèíè íà ñòðàíèòå åñòåñòâåíè ÷èñëà, ñå

íàðè÷à ½íåñúêðàòèì�, àêî äúëæèíèòå íà ñòðàíèòå ìó ñà âçàèìíî ïðîñòè ÷èñëà.

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å âñÿêî åñòåñòâåíî ÷èñëî å äúëæèíà íà ðàäèóñà íà âïèñàíàòà â ½íå-

ñúêðàòèì� òðèúãúëíèê îêðúæíîñò.

á) Äà ñå äîêàæå, ÷å ñúùåñòâóâà åñòåñòâåíî ÷èñëî, êîåòî å äúëæèíà íà ðàäèóñà íà âïè-

ñàíàòà îêðúæíîñò çà ïîíå 2019 ðàçëè÷íè ½íåñúêðàòèìè� òðèúãúëíèöè.

Âðåìå çà ðàáîòà 5 ÷àñà.


